

Temperaturas extremas de AvilaDel Observatorio de la capital
Máxima, 11,6.
Mínima, 4,0.

La situación internacional

No dejan de ser curiosos ciertos aspectos personales de la lucha electoral del domingo en Hamburgo. Hace siete años Adenauer ocupaba todavía la Alcaldía de Colonia y Max Brauer era nombrado alcalde de la ciudad hanseática. En aquella fecha las posibilidades de que Brauer se convirtiera en la personalidad política número uno de la futura Alemania —que entonces tampoco era República federal— parecían considerablemente mayores. Parecía que en medio de las ruinas de Hamburgo había de ser un foco más poderoso que la desplazada Colonia. Por otra parte, también el socialismo ganaba una recuperación como fuerza política mucho mayor que el renaciente centrismo, con su etiqueta confesional. Sin embargo, a favor de Adenauer no iban a tardar en jugar factores de mucha mayor importancia. Por un lado, la socialdemocracia poseía exceso de personalidades y temperamentos que se neutralizaban entre sí empezando por el fallecido Schumacher, que se convirtió en un foco central tan enérgico, tan combativo que anuló el prestigio de sus necesarios sucesores —Schumacher estaba enfermo y tenía sus días contados—. Así hombres como Brauer quedaron relegados a un papel provincial y solo se guía su estela una mediocridad bien patente, como Ollenhauer. Pero mucho más importante fue que Hamburgo se localizó en la esfera británica, mientras que la zona de donde podía conseguir sus electores el futuro canciller de Bonn —es decir, el Sur y el Oeste— entraba bajo influencia norteamericana.

La creciente política europea de los Estados Unidos tenía que hacer ascender la estrella de Adenauer, en cuyo partido tampoco encontraba grandes rivales. Así, al cabo de siete años, la democracia cristiana no sólo le ha ganado la batalla a los socialistas en todo el país en las elecciones del 6 de septiembre, sino que ha podido asaltar y vencer a Max Brauer en la propia ciudadela hanseática.

Esta victoria es menor de lo que esperaban los cuatro partidos que son la base del gobierno de Adenauer, a quien corresponden de 120 puestos 62 frente a los 58 socialistas que han perdido el control que hasta ahora tenían.

Si la derrota no ha sido mayor hay que atribuirlo al evidente prestigio personal de Brauer, que en los siete años de su administración ha conseguido la resurrección industrial de la ciudad y la recuperación del puerto. Por otro lado, en la pérdida de votos socialistas hay que poner la falta de empuje que la socialdemocracia experimenta desde que Ollenhauer dirige la oposición. Hace solo unos días éste reconocía que su partido se identificaba con la conducta internacional de Adenauer y sólo difería de ella en los métodos para conseguir los mismos objetivos. El sentido práctico de los hamburgueses —anglosajonas— les ha llevado a la conclusión de que no valía la pena adoptar una etiqueta socialista, a 50 kilómetros de los rusos, para marchar hacia la misma meta a la que, con el apoyo de los norteamericanos, se dirige Adenauer, quien domina ya en las dos Cámaras de Alemania Occidental.

Las bases aéreas españolas están en mejores condiciones de lo que suponían los técnicos norteamericanos

La primera fase de su modernización y puesta a punto para ser utilizables por toda clase de aviones, estará terminada a fines de 1954

El secretario norteamericano del Aire se declara impresionado por la alta calidad del personal del Arma aérea española

MADRID.—El secretario norteamericano del Aire, Mr. Taibott, que desde hace unos días se encuentra en Madrid, recibió ayer por la mañana a los periodistas madrileños y a los corresponsales de la Prensa extranjera acreditados en Madrid.

Con el secretario se hallaban en la conferencia el jefe del Estado Mayor de las Fuerzas Aéreas norteamericanas, general Twining, y el jefe de la Misión militar norteamericana en España, general Kissner. Asimismo asistieron el agregado de Prensa de la Embajada norteamericana, Mr. Ware, y altos funcionarios de la Embajada.

La conferencia fué muy amplia en cuanto al tiempo se refiere, pues durante una hora Mr. Taibott contestó a cuantas preguntas le fueron hechas por los periodistas.

Comenzó la entrevista dando lectura Mr. Taibott a las siguientes manifestaciones:

«Uno de los aspectos de los acuerdos hispanonorteamericanos que más se comentan en estos momentos es la forma en que se negociarán los contratos de construcción y las condiciones en que serán concedidos.

Antes de conceder un contrato

es necesario hacer estudios y planes con todo detalle, de forma que los contratistas puedan comprometerse a hacer el trabajo necesario y, al mismo tiempo, calcular la maquinaria y hombres que tendrán que emplear. Estos estudios y planes se llevarán a cabo por un grupo de arquitectos e ingenieros norteamericanos, nombrados por el departamento de Defensa de los Estados Unidos. Este grupo, compuesto de cuatro importantes Empresas especializadas en esta clase de trabajo, ha sido ya designado y sus representantes han llegado hace poco a España.

Este grupo empleará para que le ayuden en sus planes y estudios a Empresas de ingeniería y arquitectura y técnicos españoles, y actuará siendo parte del mismo, con el Grupo Militar Mixto de los Estados Unidos en España. Se espera que se necesiten de cuatro a seis meses para llevar a cabo la misión que se le ha encargado a este grupo.

Cuando los planes estén preparados se elegirá por el departamento de Defensa un contratista principal e inspector, que actuará como agente del Grupo Militar Mixto de los Estados Unidos en la concesión de los con-

Comienzan a funcionar en Teruel y Toledo las Juntas Reguladoras de Precios

En los mercados de estas dos ciudades se ha hecho sensible la baja en diversos artículos

TERUEL.—La Junta Reguladora de Precios ha hecho públicos los que han de regir en esta semana. En ellos se advierte una notable baja en diversos artículos. En lanar mayor, la pierna y las chuletas se han fijado a 22 pesetas máximo, con una baja de seis pesetas en kilo, al igual que en la paletilla y falda. En algunas calidades del cabrío menor hay bajas de 10 pesetas en kilo. Los descensos en el vacuno menor, según calidades, son de dos, tres y cinco pesetas kilo, y en el vacuno mayor, clase extra, de seis pesetas la de primera, de nueve la de segunda y de cuatro la de tercera. Las bajas en la carne de cerdo oscilan entre una y cuatro pesetas.

En pescados, la sardina se ha fijado en ocho, siete y cuatro pesetas kilo. La baja más sensible se registra en el salmónete, con seis pesetas de diferencia.—(Cifra).

Baja en los precios de diversos artículos en Toledo

TOLEDO.—Ha comenzado a funcionar la Junta Reguladora de Precios y Márgenes Comerciales. Se han registrado bajas considerables en algunos artículos de general consumo entre las familias modestas. El chicharro, que se vendía a cinco pesetas kilo, se compra a 3.75. Las sardinas han bajado 0,50 pesetas en kilo, y las breccas, 1,50. El precio del kilo de carne ha experimentado una baja de dos a cuatro pesetas, según clase. El descenso en los precios

de frutas y verduras oscila entre 0,20 y 0,75 pesetas kilo.—(Cifra).

Carne congelada a 18 pesetas kilo

PAMPLONA.—Ha comenzado a venderse la carne congelada de Dinamarca a 18 pesetas kilo la clase segunda y a 25 la de primera. Este tipo de carne ha tenido gran aceptación, ya que las amas de casa estiman que es de muy buena calidad.—(Cifra).

300 sacerdotes continúan la gran Misión de Vizcaya

A aquella populosa población industrial dice su Prelado: «Junto a las virtudes tiene el catolicismo practicado en España y en Vizcaya grandes defectos. Hay exceso de exterioridades, de individualismo, de inercia tradicional y aun de inmoralidad y de injusticia. Cuatro males de nuestros tiempos: lujuria, hambre insaciable de dinero, afán de excesivo bienestar y falta de una generosa justicia social».

ROBO DE CIENTO VEINTIUNA CABEZAS DE GANADO

Cuando habían iniciado la venta fueron detenidos los ladrones por la Guardia Civil

LA RODA (Albacete).—En el corral del ganadero don Agustín Marchante Tortosa, situado en el lugar conocido por Paraje de la Ensancha, del término de Alarcón (Cuenca), se ha cometido un robo consistente en 111 cabezas de ganado lanar y 10 de cabrío.

Los presuntos ladrones, Baldomero Vilodre Alarcón y Pedro Pérez Pinar, vecinos de La Roda, aprovechando la noche, trasladaron las reses sustraídas a la finca «Monte Saliente» de esta localidad, y cuando habían iniciado su venta en pequeñas partidas, la Guardia Civil les detuvo y recuperó el ganado, a excepción de dos reses que habían sacrificado para su consumo particular.—(Cifra).

Sólo en España va a disminuir la cosecha de aceite

Con la cosecha y la reserva, el consumo está asegurado. En el mercado mundial abundará la oferta.

AVIADORES ESPAÑOLES EN ESTADOS UNIDOS

MONTGOMERY (Alabama).—Los diez jefes de la Aviación Militar española llegados de la base aérea de Maxwell han asistido a una fiesta organizada por los jefes de la base, y hoy mismo volarán hacia la base de Eglin, en Pensacola (Florida). Asistirán, de regreso, a unas conferencias en la Universidad Aérea de Maxwell.

de contratistas que emplean intermediarios y que practican el sistema «cartel», estos contratistas no pueden intervenir en ninguna subasta para la concesión de contratos por el Gobierno de los Estados Unidos.

(Continúa en 3.ª página)

Muere el conductor de un carro contra el que chocó un tranvía

Al caer fué arrollado por el vehículo que conducía

ZARAGOZA.—En la calle de Miguel Servet, un tranvía chocó con un carro de la limpieza pública que iba delante, y, como consecuencia, cayó de él el obrero del Servicio Marcos Escalada García, de sesenta y dos años, viudo, que resultó arrollado y muerto por el vehículo que conducía.—(Cifra).

Muerto por emanaciones de gas

BARCELONA.—A consecuencia de las emanaciones del gas falleció en su domicilio, calle de la Luna, 8, Rafael Guzmán Riudalets, de treinta y tres años.—(Cifra).

Muere la víctima de un atropello

ALBACETE.—En la clínica adonde fué conducido, ha dejado de existir, como consecuencia de las heridas recibidas, Pedro Al-

fredo Parreño Picazo, de cuarenta y dos años, músico. Residía accidentalmente en esta capital, y era vecino de Valdeganga.

El pasado día 29 fué atropellado cuando marchaba en bicicleta, a unos diez kilómetros de Albacete, por un coche de la matrícula de Buenos Aires, que conducía el súbdito argentino Mario de Lucas Martínez.—(Cifra).

Un niño se encuentra una bomba que, al estallar, le hiere gravemente

ZARAGOZA.—En el término municipal de Ferdiguera, de esta provincia, el niño de nueve años Carmelo Galler Murillo se encontró una vieja bomba de mano, que le hizo explosión, produciéndole diversas heridas de carácter grave en el tórax, abdomen y extremidades. Fué trasladado al hospital de Zaragoza.—(Cifra).

La O. N. U. aplaza de nuevo el debate sobre Trieste

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 2.—El Consejo de Seguridad celebró hoy sesión para tratar del problema de Trieste. Intervino primeramente el delegado griego, que solicitó el aplazamiento de la discusión hasta el día 23, con objeto de dar tiempo a los países interesados para que resuelvan directamente la cuestión. El representante ruso, Vichinski, se opuso a la propuesta griega, que fué, sin embargo, aprobada por nueve votos contra uno y una abstención.—EFE.

Grecia y Turquía piden rapidez en las negociaciones

WASHINGTON, 2.—Grecia y

Turquía han pedido a las tres grandes potencias occidentales que aceleren las negociaciones para un arreglo pacífico de la disputa de Trieste, por considerar que la fricción italo-yugoslava puede afectar a los planes de defensa del sureste de Europa. Los Gobiernos de los dos países apoyan la propuesta norteamericana de celebrar una conferencia pentapartita, en el plazo más breve posible.

Por su parte, el ministro griego de Asuntos Exteriores, Stefanopoulos, dice que Rusia está aprovechando la disputa de Trieste para hacer propaganda en los Balcanes.—EFE.

ANIMACION EN LA FERIA DE TORRELAVEGA

TORRELAVEGA.—La primera feria del mes, pese al mal tiempo, ha estado muy animada. Se vendieron unas 1.000 cabezas de ganado vacuno, por un importe aproximado de seis millones de pesetas. Las vacas lecheras se mantuvieron a buen precio. Las mejores reses holandesas se cotizaron de 9.000 a 12.000 pesetas, y las extraordinarias, de 14.000 a 15.000. Las operaciones de vacas de recría se vieron paralizadas y con tendencia a la baja las de muerte. Cataluña, Vizcaya y Levante fueron las regiones que más reses han comprado.—(Cifra).

Descenso en la cotización del ganado

LEON.—Ayer comenzó la feria de Todos los Santos, que durará tres días. Estuvo muy concurrida de vacuno mayor y de cerda y muy desanimado el de mular y caballar. Entraron de vacuno unas 4.000 reses. Debido al temporal de lluvias, que fué persistente durante el día, se realizaron pocas transacciones, y el recinto de la feria, aunque está pavimentado, se convirtió en un barrizal que hacía difícil el paso por el mismo.

Los Reyes de Libia, en Córdoba

CORDOBA.—Los Reyes de Libia, Idris I y Fátima, han llegado a última hora de la tarde, procedentes de Madrid y acompañados por el embajador de España en Libia, don Isidro de las Cajigas, y por las personalidades de su séquito. Su Majestad Idris I vestía a la usanza árabe y la Reina Fátima, a la europea. Fueron cumplimentados por todas las autoridades cordobesas. Permanecerán dos días en Córdoba.—(Cifra).

REMOLQUES SAICAR

uno y dos ejes, arados para tractores, todos los tipos, maquinaria agrícola en general, entrega en el acto. JULIAN ANDRES.—Ferretería.—Peñaranda.



¡Vaya! parece que eso de tener Banda de Música va en serio. El Ayuntamiento ha encontrado un auxiliar poderosísimo en nuestro buen amigo el excelente profesor de Música don Crispulo Jiménez...

Publicaciones

REVISTA «CERES» Hemos recibido el número ilustrado del primero de noviembre, de esta prestigiosa revista...

Tomaría en arriendo

o compraría casa en afueras de Avila, de una sola planta con corral, a ser posible. Razon en la Administración de este periódico.

Recibos

para el pago de salarios. Seis ptas. talonarios de 100 hojas Librería Torralba

Relojes suizos a plazos LA MAXIMA CALIDAD, ELEGANCIA, PRECISION PIDA HOY MISMO CATALOGO GRATIS APARTADO. 385 - MADRID RELOJES GAMA

Vides Americanas PARRAS Arboles frutales UVAS DE MESA y forestales Viveros Provedo (Logroño)

CENTROS OFICIALES

Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria de la Provincia de Avila

PROVISION DE ESCUELAS Concursos de traslados Vacantes a proveer en Maestros Relación, por orden alfabético de localidades de las vacantes definitivas de Escuelas nacionales...

Arenas de San Pedro, Sección de Graduada; Barromán, Unitaria; Bercial de Zapardiel, Unitaria; Casas de Sebastián Pérez, Unitaria; Cebreros, Sección de Graduada; Cepeda de la Mora, Unitaria; Císla, Unitaria; Fresnedilla, Unitaria; Fuente el Sauz, Unitaria; Gilbuena, Unitaria; Herberos de Suso, Unitaria; Hija de Dios (La), Unitaria; Hornillo (El), Unitaria número 2; Hoyo de Pinares, Sección de Graduada; Langa, Unitaria; Martínez, Unitaria; Mirueña, Unitaria número 1; Mirueña, Unitaria número 2; Navaluenga, Sección de Graduada; Papatrigo, Unitaria; Pedro Bernardo, Sección de Graduada; Peguerinos, Unitaria número 1; Salvadiós, Unitaria; San Bartolomé de Béjar, Unitaria número 1; San Miguel de Serrezuela, Unitaria; Santa María del Berrocal, Unitaria número 2; San Vicente de Arévalo, Unitaria; Sigüera, Unitaria; Villanueva del Aceral, Unitaria; Vita, Unitaria; Zapardiel de la Cañada, Unitaria número 2

Direcciones de Grupos Escolares

Cebreros, Dirección.

OBSERVACIONES.—Se incluye la Dirección del Grupo escolar de Cebreros que se anunció ya a los turnos de concurso de traslados y oposición en el año 1951, habiendo quedado desierta en ambos, por si esa Superioridad estimara conveniente volver a anunciar esta vacante para procurar su provisión definitiva...

Vacantes en la Escuela Graduada de niños aneja a la del Magisterio

Ninguna (Ni en la Regencia ni las Secciones). El delegado, Pablo Pérez.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Testado F. (Sorteo del día 2 de noviembre) Premiado con 50 pesetas el número 366 Y con 5 pesetas los terminados en 66

Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

Becas y medias becas

Publicado el anuncio del Rectorado sobre provisión de becas y medias becas, se hace saber en resumen y aclaración de lo concerniente a este Centro que las vacantes a proveer son tres enteras y seis medias becas pagadas por el Patronato Nacional de Protección Escolar...

Instancia al excelentísimo señor Rector de la Universidad de Salamanca reintegrada con 1'55 pesetas, declaración jurada del padre o representante legal haciendo constar los ingresos familiares y con reintegro de 0'25 pesetas, certificado de Hacienda sobre contribuciones y certificado de estudios que ha de solicitarse acompañando el Libro escolar.

Las condiciones imprescindibles estar matriculado por enseñanza oficial y tener una puntuación mínima de siete en el curso próximo pasado.

Al propio tiempo, esta Sección Provincial de Selección se complace en anunciar con cargo a sus fondos dos becas de mil quinientas pesetas anuales, que han de solicitarse en igual plazo y con idénticas condiciones, salvo la enseñanza que puede ser también colegiada y teniendo en cuenta que por tratarse de organismo distinto, el expediente para estas otras becas ha de presentarse con independencia del de las anteriores...

Los ejercicios tendrán lugar en este Centro el día 19 de noviembre a las seis de la tarde, sin más aviso.

Audiencia Provincial

Señalamientos Día 4 de noviembre: Juzgado de Arenas.—Hurto. Letrado señor Varas. Procurador señor G. Mateos.

Juzgado de Avila.—Allanamiento de morada. Letrados señores Ruiz Ayúcar y Represa. Procuradores señores Beotas y García.

Juzgado de Piedrahita.—Hurto. Letrado señor Aguirre. Procurador señor Fernández (A)

Concurso de guiones cinematográficos para 1953

El Sindicato Nacional del Espectáculo, en funciones delegadas por el ministerio de Industria, ha convocado un concurso para premiar los mejores guiones cinematográficos, al cual podrán concurrir todos los españoles o hispanoamericanos de ambos sexos, sobre temas libres, y para el cual se han establecido los siguientes premios:

Uno de 75.000 pesetas para el guión original destacado en primer lugar.

Uno de 50.000 pesetas para el segundo premio de tema original.

Uno de 25.000 pesetas para la mejor adaptación.

La presentación de los trabajos que se hará en el Grupo de Cinematografía del Sindicato del Espectáculo, Barquillo, 44, en un plazo improrrogable que expirará el día 30 de noviembre de 1953 haciéndose el fallo público antes del 31 de enero de 1954.

AREVALO

«El Cobaya»

Se acerca el día en que esta tertulia literaria de la capital nos visite. Arévalo espera con expectación entusiasta la noche del 4 de noviembre, fecha en la que tendrá lugar la velada literaria anunciada, a la que auguramos un éxito literario, poético y musical sin precedentes en nuestra ciudad.

Sabemos que los últimos toques de esta organización se están dando con todo entusiasmo y satisfacción, ya que su organizador en Arévalo ha encontrado toda clase de facilidades y ayudas en los medios literarios y culturales de esta ciudad, enorgullecida con esta visita de «El Cobaya», que nos ofrece su primera jira por la provincia.

Misiones

El próximo día 6, van a comenzar en esta ciudad las Misiones que durarán hasta el día 15, por tres padres capuchinos, y dirigidos por el padre Villalobos.

Cumpleaños

Celebraron su fiesta onomástica en estos días don Ricardo Jiménez, don Emilio García Vara, el joven Eduardo Mengotti San José Martí y doña María García Macías, a todos los cuales felicitamos cordialmente.

Desviación de carretera

Se está arreglando en la actualidad el trozo de la carretera general de Madrid a la Coruña, por la calle de San Juan. La desviación de vehículos es confusa y variada. Unos, circulan por San José a San Martín hasta la casilla de Consumos de Valladolid, para tomar un camino que conduce a la Caminanta y salir a la general; otros, lo hacen por la calle de las Tercias; otros, por la calle Larga; otros, por la calle del...

SE HACE SABER

a los que hayan comprado en Arévalo papeletas para la rifa de un lujoso comedor, que el sorteo se hará en combinación con la Lotería Nacional del 5 DE DICIEMBRE en lugar de hacerlo en combinación con la señalada en las papeletas.

Barco de Avila

¿Hacia la constitución de una Cámara de Comercio?

Con el título de un rumor bastante fundamentado, y con muy posibles visos de realidad, parece ser que se trata de constituir en esta población una Cámara de Comercio, fíjal de la abulense, y que, indudablemente, reportaría beneficios a la industria y al comercio de la plaza, dada la gran importancia de la misma.

No se ha verificado aún reunión alguna de colectividades sobre el particular, pero las impresiones particulares cambiadas, dan a la idea una posibilidad de que el proyecto pueda convertirse en fecha no lejana en la constitución efectiva de la Cámara de Comercio barcense.

El mercado de los Santos

Tiene la característica de ser el más importante del año.

Obispo, cruzando las calles 1: Horno, Santa María y Tras del Real.

En fin, que es un maremagnum la circulación de carruajes por Arévalo, cuyas calles ofrecen hoy el paso de turismos, camiones, carros y bicicletas por todas sus calles, menos por la principal, lo que no deja de ser motivo de distracción para los curiosos que presencian con complacencia y entusiasmo las maniobras de los vehículos y el trabajo de los vigilantes en plan de agentes de la circulación. Menos mal, y esto es de entera satisfacción, que ello es motivado porque, por fin, después de tantos meses, se adquire la carretera desde el Bar Pavo hasta la iglesia de San Martín. Y estas pequeñas molestias han sido agravadas también por la mala suerte de que la desviación principal de Arévalo (la que pasa a más de un kilómetro) ha sido cortada.

Avisamos a los vecinos de los pueblos colindantes de Arévalo y a los que quieren entrar en la plaza principal de nuestra ciudad que antes de introducirse en Arévalo, pregunten a los vigilantes, diciéndoles de antemano a dónde quieren ir.

Día de Difuntos

En este día se ha rendido culto piadoso a los difuntos.

A pesar del tiempo lluvioso y frío, fueron muchas las personas que acudieron al cementerio católico para depositar flores en las tumbas de familiares, y rezar respuestas.

El mal tiempo ha deslucido la festividad del día.

Novena de las Animas

Ha comenzado esta novena en la Parroquia de San Juan, a la que asisten numerosos fieles.

Operada

En una clínica de Valladolid y por el doctor don César Fernández Ruiz, ha sido intervenida quirúrgicamente la distinguida esposa del médico dentista, don Luis García Sánchez (nacida Candelas Borregón) encontrándose muy mejorada, habiendo regresado ya a su hotel.

Desearnos para la paciente un pronto y total restablecimiento. M.

SE HACE SABER a los que hayan comprado en Arévalo papeletas para la rifa de un lujoso comedor, que el sorteo se hará en combinación con la Lotería Nacional del 5 DE DICIEMBRE en lugar de hacerlo en combinación con la señalada en las papeletas.

Sección religiosa

NOVIEMBRE

Día 4. Miércoles.—Santos Carlos Borromeo, Amancio, Porfirio; Modesta.

La misa y oficio divino don de San Carlos Borromeo, con rito doble y color blanco.

Parroquia de San Vicente

Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde.—Catequesis diaria a las seis de la tarde, los martes, jueves y sábados para niños; y los lunes, miércoles y viernes para niñas.

Novenas de Animas

Se celebran en las siguientes iglesias:

Parroquia de San Vicente.—Del 2 al 10. Por la mañana a las ocho y media misa aplicada por los difuntos. Por la tarde, a las siete y media, ejercicio de la novena en la que predicará el muy ilustre señor canónigo magistral de esta Catedral, don Ricardo García, terminando con responso solemne; a continuación exposición y bendición.

—La Santa.—Del 1 al 9. Por la mañana, a las ocho, solemne funeral con responso cantado al fin. Por la tarde a las siete, se hará la novena, en la que predicará el M. R. P. David de la Virgen del Carmen, O. C. D., del Convento de Salamanca; al final responso solemne.

—Iglesia de Padres Paules.—Del 1 al 9. Por la mañana a las nueve, misa con responso cantado. Por la tarde, a las siete y media ejercicio de la novena, bendición, reserva y responso cantado.

—San Antonio—Todos los días del mes de noviembre, a las seis de la tarde, se hará el ejercicio del mes de ánimas. A continuación se hará el ejercicio de las Salves.

RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9 Programa para el día 4 de noviembre de 1953

SOBREMESA.—De 1 a 4'30; Apertura: Minutos musicales Resumen informativo; Discos dedicados; Plato del día; Cocktail de melodías; Conexión con Radio Nacional de España; Voces de hoy; Hermanas Fleta, Linda Vera y Nati Mistral; Última hora de actualidad; Sobremesa musical; Giros distintos; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7'30 a 10: Apertura: El Angelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Espectáculo, emisión cara al público de Cine y Teatro, realizada por Félix Hernández; Discos dedicados; Orquestas modernas; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10.15 a 12: Ritmos modernos; El bolero; Diario hablado de Radio Avila; Melodías germanas; Burladero, radio revista taurina que escribe y presenta PP Luis Mayoral; Música variada; Voces de la media noche Cierre.

«Gestoría Agrícola» M. Ortiz

(Nombre registrado) San Segundo, 30. 2.º — AVILA

de la venerada imagen del Santísimo Cristo del Caño, desde la iglesia parroquial, donde se halla ba desde la fiesta de septiembre, hasta su ermita.

El cortejo hizo su recorrido por la Avenida de Portugal, siendo acompañado por el pueblo y la Banda de Música.

Concentración de Falange

La Falange local y comarcal, acudió el día 29 a la magna concentración madrileña, para lo cual en la tarde del 28 salieron los falangistas en varios autocares.

RESFLO

Potencia espiritual

Por SANTOS SANCHEZ MARIN

La publicación periódica «Noticias de actualidad», de la Embajada norteamericana en España, ha difundido un notable discurso pronunciado últimamente por el secretario de Estado, John Foster Dulles, en el que de una manera decidida afirma la necesidad de asentar las instituciones sociales y políticas sobre bases religiosas y morales, así como despertar, alimentar y acrecer un clima universal de fe. Al lado de esta afirmación fundamental y por contraposición se refirió a la política materialista y antirreligiosa de la U. R. S. S., donde «los dirigentes sustentan un credo materialista que niega la existencia del derecho moral. Niega que existan verdades eternas. Como resultado de todo esto, las instituciones soviéticas tratan a los seres humanos teniendo en cuenta lo que puedan producir para la glorificación del Estado. El trabajo es, esencialmente, un trabajo esclavo dedicado a vigorizar el poderío militar y material del Estado con el fin de que los que gobiernan puedan afianzar un dominio cada vez más siniestro».

Merece la pena destacar este párrafo como merecía hacerlo con otros varios del discurso porque de una forma evidente y consoladora el secretario de Estado norteamericano a través de estas palabras, que creemos sinceras, viene a confirmar con declaración reciente nuestra ya vieja postura española, nuestro entendimiento de que no es por puras razones políticas ni económicas

por lo que el mundo se halla dividido, ni es un simple anticomunismo político o económico el que pueda detener los progresos del comunismo, sino que se trata de razones teológicas y metafísicas, que es toda una diferente concepción religiosa y cultural, unos modos opuestos de ser y de actuar los que se enfrentan irreconciliables y que no es atacando la existencia, sino la esencia, no negando el error sino robusteciendo la verdad como hemos de vencer ese «dominio cada vez más siniestro» del gran peligro universal.

Es efectivamente el discurso de Foster Dulles un gran alegado en defensa del espíritu y de un sentido religioso y moral de la existencia y la sociedad entre los hombres. Voz así muy estimada por nosotros y de mayores garantías que todos los préstamos y ayudas materiales que puedan venirnos de la nación poderosa.

«La fe también es contagiosa», dijo también Foster Dulles. «Una fe fuerte, arraigada en la realidad y en la razón, se difunde inevitablemente con el contacto. Si deseamos, por tanto, potencia espiritual, debemos mantener contacto con aquellos que la tienen y con aquellos que la han tenido.»

«Por qué más que por nosotros pudo el secretario de Estado norteamericano decir estas sabias palabras? ¿Qué fe con mejores títulos que la nuestra para contagiar la fe de un gran pueblo que después del poderío material aspira a ser potencia espiritual del mundo?»

EXHORTACION PASTORAL

Nuestro excelentísimo Prelado una vez más —ésta es la tercera— se dirige a los sacerdotes y fieles para que se interesen religiosamente por la llamada «Iglesia del Silencio»

Plegarias y sacrificios pide por aquellos católicos que sufren «una de las persecuciones más crueles e implacables de la Historia»

Por tercera vez en este año os exhortamos, venerables sacerdotes y amados fieles, a redoblar vuestro interés por la «Iglesia del Silencio», orando fervientemente y ofreciendo actos de expiación en favor de las víctimas de la persecución religiosa.

Sabido es que, tras «el telón de acero», sufren nuestros hermanos los católicos una de las persecuciones más crueles e implacables de la historia. Vivimos una verdadera era martirial, tal vez más sañuda e infamante que la de los tiempos de la Roma pagana. En conjunto y simultáneamente, no ha existido, que sepamos, una conjura de persecución tan intensa y tan atroz como la de esta hora.

En todos los países sometidos a las demoníacas consignas de Moscú —en Yugoslavia, Checoslovaquia, Hungría, Albania, Bulgaria, Rumania, Corea del Norte, China...— la misma furia vesánica contra el nombre cristiano.

Es terriblemente trágico el balance de víctimas que arrojan las estadísticas (incompletas, sin duda), al frente de las cuales figuran cuatro cardenales de la S. I. R. y 160 arzobispos y obispos...

Sobrecoge el ánimo el espectáculo de tantos millares de sacerdotes asesinados o deportados

(sólo en Ucrania se daba la cifra de 5 000...), y de los millones de fieles cristianos famélicos, torturados, asesinados...

Ultimamente, como sabeis, la persecución religiosa en la católica Polonia, que hasta ahora se mantenía más bien larvada e hipócrita —a pesar de que, a fines del 1952, solamente los obispos, sacerdotes y religiosos muertos o encarcelados ascendían a unos 3 000, (exactamente 2 980)!—, se ha mostrado ya cínicamente descarada, y con idéntica fiera que en los demás países aherrojados por el Kremlin, repitiéndose una vez más, la vergonzosa farsa de procesos contra las autoridades eclesiásticas estrenados con éxito en Hungría y Yugoslavia.

Para colmo de desventuras, esa «Iglesia del Silencio» está amordazada. Esas cristiandades no tienen siquiera el consuelo de hacer patente al mundo su dolor, y de protestar de tan criminales vejaciones. Y, lo que es tal vez más triste, pasan también por la amargura de sentirse solas en medio de su dolor; ven en derredor suyo la conspiración del silencio, y al mundo libre —gobernantes y pueblos—, como insensibles a su martirio...

Nuestro deber

En medio de este cuadro de desolación y descristianización sistemática, cabe no obstante vislumbrar una risueña aurora de triunfo y de gloria para la Iglesia.

¡Sólo Dios sabe los frutos preciosísimos que, tal vez en breve plazo, cosechará Cristo Nuestro Señor de ese martirio de sus miembros...!

Pero nosotros no podemos en modo alguno permanecer impasibles.

Simplemente por nuestra condición de seres humanos, pero sobre todo como católicos —hermanos en Cristo de esos mártires, miembros como ellos del Cuerpo Místico de Jesucristo—, hemos de sentir intensa y constantemente nuestra solidaridad con esas víctimas inocentes, y protestar en todos los tonos de tanta iniquidad, y, sobre todo, elevar incesantemente fervientes plegarias y actos de penitencia implorando del Señor:

—que abrevie los días del poder de las tinieblas;

—y cese ya el flagelo de la persecución;

—que «se dignen humillar y convertir a los enemigos de la Santa Iglesia»;

—y aliviar en sus penas, y dar intrépida fortaleza a esos nuestros hermanos que tanto sufren, «elevando su ánimo a las cosas celestiales...»;

—y en fin, consolar a nuestro Padre común el Vicario de Cristo, tan profundamente contristado por ese huracán violentísimo desencadenado contra la Iglesia Santa de Dios.

† SANTOS, OBISPO DE AVILA.

KALEIDOSCOPIO

Solución al crucigrama

12	6	7	9
3	13	16	2
14	4	1	15
5	11	10	8

Cuestión de gustos

Cada pueblo tiene su alimentación preferida. Lo que a nosotros nos hace mal, conviene a otros seres de climas diferentes.

Por ejemplo, los rudos habitantes de Groenlandia comen carne de ballena y foca en estado de semiputrefacción, y los esquimales se nutren con frecuencia de peces que han atravesado un proceso de descomposición.

Los chinos de numerosas regiones regalan a su apetito con lombrices de tierra saladas, huevos en mal estado, gatos, perros y ratas.

En Siam, las serpientes y los ratones constituyen alimentos sabrosos; algunos indios devoran insectos y reptiles.

Los hotentotes tienen una predilección especial por la carne de búfalo ya descompuesta; los melancólicos encuentran excelentes los insectos, y los pieles rojas devoran una carne que les parece muy apetitosa: la de las serpientes de cascabel.

En algunas comarcas de la América Central los indígenas comen el ciempies. Hay países cuyos habitantes digieren cierta clase de orilla.

Es justo, pues, reconocer que no sólo el avestruz es capaz de digerirlo todo.

Viejos amigos

En los fósiles que se van descubriendo de la época neolítica, el animal cuyos huesos más remotamente aparecen junto con los del hombre, es el perro. Y sólo dos mil años más tarde comienzan a aparecer la cabra, el cerdo, el cerdo y el buey.

Se ve, pues, que es bien añeja la amistad que reina entre el perro y el hombre.

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vinda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avil

¡Españoles y extranjeros!

¡La Legión os espera!

Acudid a alistaros al Bandierín de Enganche de LA LEGION instalado en la Zona de Reclutamiento y Movilización, número 5 de esta capital, con la documentación siguiente:

Para los menores de 21 años: Acta de nacimiento y consentimiento.

Los mayores de 21 años, solamente firmarán declaración jurada en este Bandierín.

Condiciones

Edad: De 18 a 35, sin haber cumplido los 36.

Ser soltero o viudo sin hijos.

Fuerte de constitución física.

Los extranjeros informarse personalmente en este Bandierín

Las bases aéreas españolas están en mejores condiciones de lo que suponían los técnicos norteamericanos

(Viene de 1.ª página)

Para aconsejar y ser consultados sobre los problemas técnicos que se planteen durante la marcha del programa de construcción, la Misión militar norteamericana tendrá una serie de Comisiones consultivas, que se establecerán para estos fines. Estas Comisiones estarán formadas por personal español y norteamericano para asegurar el estudio de las necesidades, tanto españolas como norteamericanas.

El Gobierno de los Estados Unidos tiene en Europa y el norte de África mucho equipo pesado para la industria de la construcción, el cual se pondrá a disposición de los contratistas españoles a base de arriendo, con la posibilidad de que al final del programa de construcciones el equipo quede en España para el entretenimiento de las instalaciones.

Después de estas declaraciones los periodistas le hicieron varias preguntas, a las que el secretario norteamericano del Ate contestó que estaba impresionado por la alta calidad de las autoridades del Ejército del Aire español, con las que había hablado.

Un periodista le pidió la relación de las bases que iban a construirse y su emplazamiento a lo que contestó que era el Gobierno español a quien correspondía facilitar estas informaciones.

Otro periodista le preguntó si el establecimiento de bases en España significa un cambio de política defensiva en el sentido de desplazarla del corazón de Europa hacia la periferia, a lo que contestó el secretario norteamericano del Ate que Alemania sigue siendo la primera línea defensiva del mundo occidental. A otra pregunta dijo que tienen la idea de que a fines de 1954 estarán a punto de ser utilizadas algunas de las bases, y si en cuanto al personal norteamericano traería a sus familias, contestó que depende del

tipo de personal que sea y de las posibilidades de encontrar aquí acomodo. Recalcó que la llegada de este personal será gradual y sólo vendrá el indispensable, pues repitió que se utilizaría al máximo la mano de obra española.

Otro periodista norteamericano le preguntó si las bases españolas estarían integradas en el comando estratégico aéreo, y mister Talbott contestó: «Naturalmente; el hecho de que España no pertenezca a la N. A. T. O. no tiene nada que ver»

El general Kissner dijo que la principal razón de las bases en España es completar el sistema defensivo con material de bombardeo y cazas capaz para dar el alto a un posible común agresor.

A otra pregunta hecha al general Twining contestó que las armas atómicas estarán a disposición

de las fuerzas aéreas americanas, incluso de las situadas en España; pero estas últimas no las utilizarán más que si ambos Gobiernos lo acuerdan.

Mr. Talbott marcha a Trípoli

A primera hora de la mañana de hoy, y después de su entrevista con el senador Chávez, el secretario del Aire de los Estados Unidos, Mr. Talbott, acompañado por el jefe del Estado Mayor del Aire de los Estados Unidos, general Twining, marchó a Trípoli en viaje oficial.

Una Subcomisión de los Servicios Armados de la Cámara norteamericana llegará mañana a Madrid

Mañana llegará a Madrid una Subcomisión de la Comisión de los Servicios Armados de la Cámara de Representantes de los Estados Unidos. La Subcomisión está presidida por el congresista Leroy Johnson, republicano por el Estado de California, y de ella forman parte los diputados James P. S. Devereux, republicano de Maryland; William G. Bray, republicano de Indiana; C. Clark Fisher, demócrata de Tejas; Victor Wickersham, demócrata de Oklahoma; James E. Van Zandt, republicano de Pensilvania, y William Arthur Winstead, demócrata de Mississippi. En dicha Subcomisión, compuesta en total de nueve miembros, figuran también el consejero señor Duvander y el teniente coronel Pfeiffer, del Ejército de los Estados Unidos.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bally-Bullifera-Biera)

Se publica anualmente desde 1877

Es el único completo y exclusivo de España

Por su copia y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos

Ptas. 500 - Franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Asesores Bally-Bullifera y Biera Reunidos, S. A.

Enrique Granados, 88 y 86 - BARCELONA

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

ALAJOS

Pedidos a Hijos de Jorge Martín, Alajos (Valladolid)

COMO ASESINARON LOS DEL MAU=MAU A UNA MISIONERA CATOLICA

CIUDAD DEL VATICANO.—Se conocen detalles del asesinato perpetrado por los Mau-Mau en la persona de la misionera católica Sor Eugenia, de la misión de Imendi. Los asaltantes penetraron libremente en el conyento. Sor Eugenia estaba fuera y volvía hacia la residencia cuando la encontraron los del Mau-Mau. Se oyó un grito, y luego, como unos golpes sordos; la víctima fué hallada muerta, con la cabeza hendida y una mano cortada. Las demás religiosas estaban en la sala de trabajo y, mientras los Mau-Mau intentaban forzar la puerta y rompían las ventanas, los padres y hermanos de la Misión vecina tuvieron tiempo, para acudir y dispersar con pocos disparos a los asaltantes. Un grupo se había apoderado de una religiosa que pasaba al internado de las niñas y querían llevársela. Al oír los primeros tiros, escaparon igualmente dejando sana y salva a la religiosa.

Futbol en Castilla

Primera categoría regional

Femsa 1, Ferroviaria 0. Peña R. Vallecana 2; Chamberí 1. Carabanchel 2, Boetticher 2. Leganés 2, Gimnástica 1. Imperial 4, Electrodo 0. Gas 1, Parque Móvil 5, Victoria 3, Tarancón 6. Hispano 2, Getafe 1.

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
Leganés....	10	7	1	2	27	10	15
Alcalá.....	10	6	3	1	22	10	15
Getafe.....	9	6	1	2	16	8	13
Boetticher..	10	5	2	3	21	11	12
Femsa.....	10	5	2	3	17	11	12
Hispano...	10	5	2	3	17	11	12
Tarancón..	9	5	2	2	17	16	12
Gimnástica	9	4	3	2	20	11	11
P. Móvil...	10	5	1	4	27	25	11
Segoviana..	9	5	0	4	25	25	10
Electrodo..	9	4	2	3	23	26	10
Imperial... 10	4	1	5	23	19	9	
Carabanchel	9	2	5	2	16	15	9
AVILA....	9	4	1	4	14	16	9
Gas.....	9	2	2	5	16	26	6
Vallecana..	10	3	0	7	12	26	6
Ferroviaria	9	2	0	7	11	22	4
Chamberí..	9	1	1	7	8	20	3
Victoria....	10	0	1	9	12	36	1

LEA USTED "El Diario de Avila,"

Se crea la División de Investigación Social

Como jefe de la misma ha sido designado don Vicente Reguengo González

MADRID.—Atenta la Dirección General de Seguridad a procurar la máxima eficacia de sus servicios, ha llevado a cabo en estos días la creación de la División de Investigación Social que, con jurisdicción en toda España, centralizará las actuaciones de tan importante rama de la función política.

En virtud de propuesta de dicho Centro, el ministro de la Gobernación, por disposición inserta en el «Boletín Oficial del Estado» de 27 del pasado mes de octubre, ha designado para la Jefatura de nuevo organismo al comisario del Cuerpo General de Policía don Vicente Reguengo González, y como secretario técnico del mismo, al también funcionario de expresado Cuerpo D. S. Eduardo Comín Colomer.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Vinuesa, calle Reyes Católicos Aparicio, Avda. José Antonio.

Las organiza la Asesoría Religiosa Provincial de Sindicatos

El asesor religioso nacional, reverendo padre Villalobos, en Avila

Con motivo de las Santas Misiones que, organizadas por la Asesoría Religiosa Sindical de la Provincia, van a celebrarse del 6 al 15 del corriente mes en Arévalo y en los días 21 al 29 en Navalunga, El Barraco, El Tiemblo y Cebreros, ha venido a esta capital el reverendo padre Villalobos, capuchino, asesor religioso nacional de Sindicatos, quien fué recibido en la estación ferroviaria por el asesor religioso sindical de la Región castellana y provincial de Avila, reverendo don Victoriano Almarza Escudero. Visitó al delegado provincial sindical, don José Manuel Gutiérrez Abello, manteniendo un amplio cambio de impresiones con

las jerarquías de la C. N. S. reunión a la que asistió también el párroco de Santo Domingo de Arévalo, reverendo don Manuel Galán.

En la ciudad de Arévalo harán su entrada los padres misioneros capuchinos, partiendo del Seminario salesiano, procesionalmente con la imagen de Nuestra Señora de las Angustias, Patrona de los arevalenses, hasta la plaza del Real, donde se hará la invocación al Espíritu Santo.

El número de padres capuchinos que realizarán estas Misiones es de cuatro en Arévalo, tres en El Tiemblo y dos en cada uno de los pueblos restantes.

MINISTERIO DE TRABAJO

Instituto Nacional de Previsión

Caja Nacional de Subsidios Familiares Avila

Rama de Nupcialidad
Convocatoria de Concurso de Premios para el mes de enero de 1954

La distribución de los Premios de nupcialidad, establecidos por el Estado por Decreto de 29 de diciembre de 1948 y regulados por la Orden del Ministerio de Trabajo de 5 de mayo de 1949, se efectuará con arreglo a las condiciones de este concurso que la Caja Nacional de Subsidios Familiares convoca entre trabajadores de esta provincia que se propongan contraer matrimonio dentro del mes de enero de 1954 con sujeción a las siguientes bases:

- 1.º Los Premios que se entregarán a los trabajadores de ambos sexos, que contraigan matrimonio en el referido mes, serán de 2.500 pesetas para solicitantes varones o mujeres, asegurados en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares.
- 2.º Los requisitos que se exigen para tomar parte en este concurso son los siguientes:
 - a) Que los contrayentes sean solteros o viudos.
 - b) Que en la fecha de la celebración del matrimonio tengan menos de treinta y cinco años de edad los varones y de treinta las mujeres.
 - c) Que el peticionario figure asegurado en el Régimen de Subsidios Familiares, habiéndose abonado por él las cuotas correspondientes a seis meses, por lo menos, dentro de los doce anteriores a la fecha de esta convocatoria.
 - d) Que el ingreso líquido total por todos conceptos de los futuros cónyuges sea inferior a 12.000 pesetas anuales y superior a 3.000.
 - e) Que se propongan residir en esta provincia después de casados.
- 3.º Las instancias se extenderán en el modelo impreso que facilitarán las Oficinas provinciales y locales del Instituto Nacional de Previsión y deberán presentarse en esta Delegación, sita en la calle de Avenida de Portu-

Dos sirvientas aprovechadas en Barcelona

BARCELONA.—Ha sido puesta a disposición del Juzgado Francisca López Perena, de veintinueve años, sirvienta, que en la casa donde prestaba sus servicios, en la calle de Aragón, sustrajo prendas, efectos y joyas por valor de 24.000 pesetas. La detención se efectuó en Gava, donde fué a servir a otra casa y en la que dió el nombre de la esposa del perjudicado en cuyo domicilio había prestado sus servicios anteriormente. Se ha confesado, además, autora de la sustracción de dos abrigos de una casa de la calle del Bruch, donde había estado antes, hecho que no fué denunciado. Se han recuperado muchos de los objetos que había pignorado en diversos establecimientos.—(Cifra).

Otra sirvienta infiel
BARCELONA.—La Policía ha detenido a Rosa Couto García, sirvienta infiel, que en ausencia de los dueños de las casas donde ha prestado sus servicios, se apoderaba de metálico, joyas y efectos de valor que luego vendía a Emilia Sala Suela y a Rafael Villarueva Arnáu, también detenidos, a los que se les ocuparon tres máquinas fotográficas, joyas y otros efectos por valor de diez mil pesetas. También han sido detenidos los conocidos delincuentes habituales contra la propiedad, Eladio Crespo Martínez y Rafael Martínez Nicolás, carteristas, y José Grande Salguero, reclamado por hurto y estafa.—(Cifra).

gal, núm. 2, o en sus Agencias, hasta el día 30 de noviembre corriente, antes de las trece horas.

- 4.º La concesión de los Premios atenderá exclusivamente a los menores ingresos y edades de los solicitantes.
- 5.º El importe del Premio deberá destinarse por los beneficiarios a la constitución del hogar familiar y al pago de los pactos del casamiento, conservando a disposición de la Caja Nacional la justificación de su inversión.

Avila 1.º de noviembre de 1953.
El director provincial.

INFORMACION MUNICIPAL

Acuerdos adoptados por la Comisión Permanente en su sesión ordinaria

Concurrieron a esta sesión, como presidente, el teniente de alcalde don Arturo González; los también tenientes, don Esteban Rodríguez y don Ildefonso Sánchez; el interventor, don Pedro Ortega y el secretario, don Alfredo Olavarría.

Leído por éste el borrador del acta de la anterior, se adoptaron los siguientes acuerdos:

Concesión de licencias de obras a los señores: don Ezequiel de la Lastra, doña Teresa Sánchez, don Jesús del Caso, don Justo Barbero, don Victoriano Rodríguez, don Félix Marcos, don Félix García, don Pelayo Gallego, don Constancio Carrero, don Juan Gallo, don Aurelio García, doña Dionisia Barbero, testamentaria de don Francisco Ramírez, don Emilio González, don Alejandro Huete, don Estanislao Jiménez, don Julián Palomar, don Silvio Pérez, don Gregorio Hernández, doña Beatriz García, don Teófilo Rivas, don Jacinto Navas, doña María del Carmen Alvarez y la misma señora.

Fuó acordada la reclamación de diferentes cantidades de la «Electra Abulense, S. A.», por utilización de la escalera del servicio de incendios.

Se accedió a lo solicitado por don Sabino Martín, sobre concesión de licencia para el descombro y subsiguiente reconstrucción de una fábrica de aserrar maderas en la margen derecha de la carretera de Villacastín a Vigo. El expediente se acordó que pasara a la Sección de Obras, a efectos de liquidación de derechos por esta licencia.

Se aprobó una relación de nóminas y facturas que había sido presentada por la Comisión de Hacienda.

En cuanto a solares sin edificar se atendió solicitud de don Isidoro Blázquez, sobre baja por este concepto, que tendrá lugar a partir del próximo ejercicio.

También fué atendida solicitud de don Manuel Sánchez Prieto, sobre baja por el concepto de facturas no revocadas, con efectividad a partir del próximo ejercicio.

Pasó a la Sección de Obras solicitud de don Braulio Prieto, relativa a concesión de licencia para obras de higienización de una vivienda.

Se concedió licencia para la instalación de un rótulo a doña Presentación Varela.

En cuanto a gotero, se atendió instancia de don Julio García Ruiz, sobre baja que tendrá eficacia a partir del año próximo. Quedaron pendientes, sobre el mismo asunto, sendas solicitudes de los señores hijos de doña Casimira Valiente y de don Eduard García. Y se atendió solicitud de doña Carmen Sánchez, sobre baja por igual concepto.

Pasó a la Sección de Obras escrito de don Crescente González, referente a rectificación de base contributiva. Asimismo, pasó a la misma Sección instancia de don Alberto Resina, sobre baja por el concepto de solares sin edificar.

Quelaron pendientes de resolución sendas solicitudes de don Jesús San Segundo y don Anastasio Jiménez, sobre futuro disfrute de la casa número 2 del barrio protegido de San José.

Denegóse instancia del vendedor autorizado don Remigio Galindo, sobre concesión de licencia para instalar un puesto de venta en el primero de los arcos de los porches de la Plaza de la Victoria, ya que este sitio debe quedar libre para no interceptar el tránsito de peatones. Se deja

en libertad a este interesado para que elija otro lugar de la población.

Previo dictamen del letrado asesor y sin perjuicio de que el acuerdo sea ratificado por el Pleno de la Municipalidad, se acordó interponer recurso de apelación contra una sentencia del Tribunal Provincial de lo Contencioso-Administrativo, sobre exclusión del registro de solares sin edificar de determinados terrenos.

Previo lectura de la denuncia que ha sido presentada contra el empleado subalterno don Alejandro Rosso Bariego por el concejal don Antonio Blanco Maeso, en la que se concretan faltas cometidas por aquél en ocasión de llevar a efecto una notificación a los señores beneficiarios de las viviendas de Santo Tomás, se acordó que por la Alcaldía se amoneste a dicho empleado.

En la sección de ruegos y preguntas, quedó pendiente un ruego de don Arturo González Fernández, sobre adquisición de capotes, con destino a ciertos empleados subalternos.

Y don Ildefonso Sánchez, presidente de la Comisión de Beneficencia, informó ampliamente a la Comisión Permanente de cuanto se relaciona con los estudios y trabajos realizados acerca de la asistencia médico-farmacéutica de los funcionarios y empleados municipales, así como del informe que se tiene redactado para dar cuenta al Pleno en la primera sesión que celebre.

San Carlos Borromeo, fiesta del Sindicato Provincial de Banca, Bolsa y Ahorro

Mañana los establecimientos de esas entidades sólo abrirán dos horas

El Estado Español ha querido que todas las instituciones hispanas tengan un Patrono a cuya protección se acojan y a quien, en su ejemplar vida, imiten dentro de sus actividades sociales. Conforme a esto, la Banca, Bolsa y Ahorros nacionales, están bajo el patronazgo de San Carlos Borromeo, quien dueño de gran capital por haberlo heredado, supo, con sus caridades ganar el cielo.

El Sindicato Provincial de esas entidades ha organizado su fiesta que tendrá lugar mañana y hora de las nueve en la iglesia de la Magdalena, con una misa que oficiará el consiliario de los Sindicatos, don Victoriano Almarza quien pronunciará un sermón panegírico del Santo.

A propósito de esta fiesta y firmado por el jefe del Sindicato Provincial, don Ilgenio Sáez Martín, hemos recibido un oficio en el que dice: «en ese día 4 estas entidades solamente se abrirán al público de diez a doce de la mañana, conforme al acuerdo del Consejo Superior Bancario, comunicado en circular de fecha del 31 del pasado mes».

CRIADA joven. Poca familia. Se precisa. Avenida José Antonio, 8, 3.º derecha.

Ayer se constituyeron los Tribunales de Oposiciones a ingreso en el Magisterio

Comenzará su actuación el de maestras el miércoles, día 11, y el de maestros, el viernes día 13

Nos han sido facilitadas las siguientes notas:

TRIBUNAL DE OPOSICIONES A INGRESO EN EL MAGISTERIO

Maestras

Constituido este Tribunal de Oposiciones a Ingreso en el Magisterio (Maestras) en el día de ayer, se acordó que el próximo miércoles, día 11, a las seis de la tarde, en el local de Escuelas del Magisterio se proceda al sorteo de las opositoras, dando comienzo los ejercicios de Oposición al día siguiente, jueves 12, a las nueve de la mañana, en el mismo local.

La presidente, Emilia Martín.

TRIBUNAL DE OPOSICIONES A INGRESO EN EL MAGISTERIO

Maestros

Constituido este Tribunal de Oposiciones a Ingreso en el Magisterio (Maestros) en el día de ayer, se acordó que el próximo viernes, día 13, a las once de la mañana, en el local de Escuelas del Magisterio se proceda al sorteo de los opositores, dando comienzo los ejercicios de la Oposición el mismo día y en el mismo local, a las tres de la tarde.

El presidente, Juan José Martín.

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«El de la Torre Eiffel» (3).

Gran Cinema.—«¡Bienvenido, mister Marshall!» (2).

Teatro Principal.—«Francis en las carreras» (sin crítica)

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-5) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosos.

SE VENDE casa llave en mano, tiene patio. San Esteban, 25

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:

Sacerdote: RR. PP. Dominicos Convento de Santo Tomás.

Señores: Doctor don Jesús Galán, don Sebastián Galán, don Antonio Galve, don Demetrio Gallego, doña Catalina García, doña Dolores García, doña Damiana García Barroso, doña Luisa García, viuda de Velayos; doña María García.

Donativos recibidos

Don Manuel Canales Pascual, 15 pesetas; señorita María Jesús Pardo, en memoria de su padre (q. e. p. d.) 100; don Cirilo Fernández Nieto, 25; señora de don Arturo González, cinco kilos de sémola.

Registro Civil

Nacimientos.—Mariano García Hernández, en Blasco Jiménez 5; José Antonio Zazo Galán, en Ocaña 1.

Matrimonios.—Paulino Pérez Hernández con Serafina Martín López, en Santa Teresa; Teodoro Sánchez Gómez con Aurora Martín García, en San Juan; Flaviano Garzón Garzón con Teresa Orzáez Esteban, en San José.

Sánchez Prieto MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis
Consulta de tres a cuatro y media de la tarde Duque de Alba, 4, 2.º

Ecos de sociedad

El Excmo. Sr. Obispo del Tonkín, operado

En Madrid ha sido intervenido quirúrgicamente el excelentísimo señor Obispo del Tonkín, fray Francisco Gómez Santiago, O.P. quien, en los momentos presentes, se halla muy mejorado de la dolencia que hace algún tiempo sufre. Al felicitarle por el éxito de la operación pedimos a Dios se consolide de una manera definitiva.

De días

Mañana celebran su fiesta onomástica, la señorita Carolina González; doña Felisa Guerras, viuda de Albertos; la señora viuda de Iranzo; don Parmenio Robledo y don Carlos Velayos.

Viajeros

Con objeto de pasar la temporada de invierno han salido para Madrid don Leovigildo Martín y señora. A la misma población han marchado los marqueses de Espeja y familia.

—Después de pasar algunos días en casa de los señores de Gallardo (don Francisco) y de visitar a sus familiares de La Cañada y Mingorría, ha regresado a La Coruña, doña Teresa Santos Lorenzo, esposa del interventor de la R. E. N. F. E., don Manuel Martín García, quien durante muchos años prestó sus servicios en Valladolid, Medina del Campo y Avila.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO

Clínica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28

Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762

Médico de guardia para esta semana, doctor Bustos.

Por el citado doctor y practicantes señores Del Canto y Domínguez, han sido curados el día 2 de noviembre, los siguientes heridos:

Francisco Roela Pascual, de 37 años, quemadura infectada en cara dorsal de la mano izquierda; leve.

Serafín García, de 52 años, fuertes contusiones en clavícula derecha.

Joaquina Hernández, de 28 años, quemaduras de segundo grado; leve.

Tomás Ruiz Pérez, de siete años, herida contusa en región frontal, de tres centímetros de longitud, que interesa piel y tejido celular subcutáneo; leve.

Nota eclesiástica

Al tomar posesión de la parroquia de San Juan Bautista de esta capital don Antonio Curiel Montero, a petición propia, cesó en el cargo de auxiliar de la Habilitación del Clero que hacía algún tiempo desempeñaba. En su lugar ha sido nombrado don Teodoro Mayo coadjutor primero de la parroquia de San Pedro. En horabuena.

GARGANTAS SANAS con PASTILLAS KOKI DE MENTOL-PENICILINA

SE ARRIENDAN pastos para 525 ovejas, hay apriscos. Teléfono, 17. Arenas de San Pedro.

INGLES-FRANCES CON DISCOS O SIN DISCOS
CONTABILIDAD CALCULO - REDACCION TAQUIGRAFIA - ORTOGRAFIA CULTURA GENERAL
CORTE Y CONFECCION
EN CONMEMORACION DE LOS 100.000 ALUMNOS MATRICULADOS OFRECEMOS REGALAMOS OBSEQUIAMOS
CURSOS GRATUITOS EN PARTICIPACIONES DE LA LOTERIA DE NAVIDAD MINIATURA